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NANEBOVSTÚPENIE PÁNA - slávnosť

Ježiš sa zjavil Jedenástim a povedal im: „Choďte do celého
sveta a hlásajte evanjelium všetkému stvoreniu. Kto uverí
a  dá  sa  pokrstiť,  bude spasený;  ale  kto  neuverí,  bude
odsúdený.  A  tých,  čo  uveria,  budú  sprevádzať  tieto
znamenia:  v  mojom mene budú vyháňať  zlých duchov,
budú hovoriť novými jazykmi, hady budú brať do rúk a ak
niečo smrtonosné vypijú, neuškodí im; na chorých budú
vkladať ruky a tí ozdravejú.“ Keď im to Pán Ježiš povedal,
vzatý bol do neba a zasadol po pravici Boha. Oni sa rozišli
a všade kázali. Pán im pomáhal a ich slová potvrdzoval
znameniami, ktoré ich sprevádzali.
(Mk 16, 15-20)

Modlime sa:
Všemohúci Bože,
naplň nás svätou radosťou
a vďačnosťou, lebo nanebovstúpenie
tvojho Syna je aj naším víťazstvom;
pevne dúfame, že aj my,
ako jeho tajomné telo,
vojdeme do večnej slávy,
kam nás predišiel on, naša Hlava.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista,
tvojho Syna, ktorý je Boh
a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

JEHO PRÍBEH (9. máj 2024)
#130 PODĽA SVOJICH SLOV BUDEŠ OSPRAVEDLNENÝ
ČI ODSÚDENÝ (Mt 12, 33 – 37)

Evanjelium
„Vypestujte dobrý strom a bude dobré aj jeho ovocie, alebo zasaďte zlý strom a bude zlé aj
jeho ovocie. Lebo strom možno poznať po ovocí. Hadie plemeno, ako môžete hovoriť dobre,
keď ste zlí? Veď z plnosti srdca hovoria ústa. Dobrý človek vynáša z dobrého pokladu dobré
veci a zlý človek vynáša zo zlého pokladu zlé. No hovorím vám: Ľudia sa budú v deň súdu
zodpovedať z každého daromného slova,  ktoré vyslovia.  Lebo podľa svojich slov budeš
ospravedlnený a podľa svojich slov budeš odsúdený.“

Zamyslenie
Ak sme dobre rozumeli Pánovi, svoju starosť o slová a všetky ostatné vonkajšie prejavy
máme vyjadrovať hlavne starosťou o svoje vnútro... Ak si vnútro naplníme láskou k Bohu a k
jeho kráľovstvu a naplníme si ho až po okraj, potom sa už nemusíme príliš starať o to, čo
povieme. Naše vonkajšie prejavy budú zaručene dobré...  Dobrý strom nemôže rodiť  zlé
ovocie... Ak by sme šli opačne a starali sa len o dokonalosť svojich vonkajších prejavov, ale
zanedbávali pritom dobrotu srdca, naše prejavy by boli klamstvom, čiže zlým ovocím zlého
stromu. Skôr by zakrývali naše vnútro, než by ho odhaľovali. Ale tým by strácali svoje pravé
určenie a stávali by sa zbytočnými. A podľa Pánovho výroku aj trestuhodnými..

Modlime sa:
Pane, keď žiadaš od nás bezchybnosť v reči, nechceš sa touto svojou požiadavkou dotknúť
len našich slov. Siahaš ňou až k srdcu, z ktorého vychádzajú všetky naše prejavy... Daj nám,
prosíme ťa, pochopiť to, čo hovoríš, a uskutočniť, čo žiadaš. Urob naše srdcia citlivými na
všetky popudy tvojho Ducha, najmä na tie, ktoré nám dávaš prostredníctvom tvojho slova, a
naša reč zaručene bude dobrým ovocím dobrého stromu.
Amen..

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....

 ...Liturgický kalendár na tento deň
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